



В связи с очевидным сокращением объемов количественного смягчения в США и слабыми перспективами в восстановлении экономики, можно предположить, что вряд ли цены на золото в течение ближайших нескольких лет будут расти, а вот снижение стоимости - вполне вероятно.

Исходя из базового прогноза «Fitch Ratings» уже в ближайшие 2 года стоимость золота будет составлять 1200 долларов за тройскую унцию. Вдобавок стрессовый сценарий предполагает, что цена упадет до одной тысячи, а это будет оказывать давление на статистику золотодобывающих компаний. Рейтинги могут снизиться в случае, когда компании не будут сокращать свои расходы.

Если вы нуждаетесь в денежном займе, но не знаете к кому обратиться, то хотелось бы посоветовать почитать [отзывы о Вивус](#). На сайте zaimisrochno.ru можно ознакомиться с условиями предоставления займов.

В «Fitch» подчеркивают, что цены на золото сейчас гораздо больше зависят не от промышленного спроса, а от использования золота в роли финансового рычага и в качестве инструмента хеджирования против инфляции. За последние недели цена драгоценного металла достигала отметки в 1300 долларов за унцию, при этом цены прилично упали с начала года и достигли трехлетнего минимального показателя в 1180 долларов в конце июня.

«Fitch Ratings» - цена за унцию золота снизится до 1200\$

Автор: Илья

11.10.2013 09:46 -

Такая статистика побудила большое количество компаний по всему миру, скорректировать планы, сократить расходы, а также повременить с различными проектами, дабы успеть адаптироваться к такой ценовой политике. Тем не менее, никаких действий пока не было предпринято, так как, по версиям специалистов «Fitch», компании имеют достаточную гибкость, чтобы противодействовать с внешними воздействиями.